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1. IIpy BEIHEMAHAHM M3 KATYIIKH IOCTOAHHOTO
MATHUTA B Heil BOBHHKAET JJIEKTPUUECKHI TOK.
Kak HasbIBaeTcs 9TO ABIeHHE?

A. DiexTpocTaTHdecKas WHAYKIuA. B. MarauTHAS
uapyknua. B. Camommayknusa. I'. DnekrpoMarsHuTHas
urayknus. . AEAYKTABHOCTD.

2. IInocKuit BUTOK IIPOBOJAA ILIOIaABI0 S pac-
TI0J10K€H B OFHOPOJAHOM MATHHTHOM IIOJIE C MHAYK-
nueit B, yroa Meskay BEKTOPOM B m muockocTsio
BHUTKA paBeH o.. UeMy paBeH MarHUTHBIH IIOTOK de-
pes3 BUTOK?
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3. [Ise KaTyIIKW MEJZHOTO NPOBOZA HAMOTAHBI
Ha o6Imui »KeJIesHBIN CepAEYHHUK M M30JUPOBAHBL
JpyT OT Apyra. 3aBECHMOCTb CHJIBI TOKA OT BpeMe-
HY B IePBOi KaTyIIKe IPeJCTaBeHa rpahuKoM Ha
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pucyske 1. B Kakue MHTepBajbl BDeMEHH BO BTO-

poit karynrke Bosaukaer DJC manyKknun?

A. Tonsko 0—1. B. Toasko 1—2. B. Tonsko 2—4.
r.0—1un2—4.10.1—4.

4. Yem onpegenserca DJIC mEAYKIMY B KOHTYpe?

A. MareurHO# MHAyKnue# B KoHType. B. Maruut-
HBIM IIOTOKOM uepe3 KOHTYp. B. MHAYKTUBHOCTHIO KOH-
rTypa. I'. OJIEKTPUYECKUM CONPOTUBJIEHHEM KOHTYpa.
JI. CKOpOCTBI0 M3MEHEHMs MArHHTHOIO IOTOKA 4Uepe3
KOHTYD.

5. Ha xeJe3HbIi CepAeYHUK HaJeThl KATYIIKa 1
MeTaJIMYecKoe KOJIbI[0, M30JHMPOBAHHOE OT Ka-
TymKy. VisMeHeHus CHIIBI TOKA B KATYILIKe CO Bpe-
MeHeM IpejcTaBieHsl Ha pucyHke 2. Kaxoit rpa-
(UK Ha pUCYHKe 3 IIpe/ICTaBJsAeT 3aBACHMOCTD CH-
JIBI TOKA OT BPEMEHH B KOJIbiie?
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[image: image3.jpg]6. Kaxoit MArHUTHEIH TTOTOK coanae'r- CHILY TOK8,
pasHyio 1 A, B xonﬁ‘ype MHIYKTUBHOCTHIO B 1 TH?
A. 1 raycc. B. 1 renpu. B. 1 BeGep. M. 1 Tecna.

A. 1 dapax.

7. Yemy paBeH MArHUTHBIN MOTOK @ uyepes KOH

Typ mromazbio S = 100 cm? B OXHOPOZHOM MATHHUT-
HOM IoJIe ¢ MHAyKnueit B, paBHoit 2 Tu, ecau yroi:
MeKAy BEKTOPOM B mEAyKImm n HOpMANBI N K
IIJIOCKOCTH KOHTYpa paBeH 60°? 1

A. J3-10°2 B6. B. /310! B6. B. 100./3 B6.
I. 102 B6. [I. 10! B6. E. 100 B6.

8. DiexkTpuueckuil 3apAj IHepeMeriaeTcs I
3aMKHYTOMY IyTH ¥ BO3BpaliaeTcd B HMCXOLHYO
TOYKY...

1. ...B 2JIEKTPOCTATHYECKOM IIOJIE.

2. ...B UHAYKIMOHHOM BJIEKTPUYECKOM IIOJIE.

B kakoMm ciayudae paboTa CHJI B3JIEKTPHUYECKO
[10JIA MOKET ObITh OTIHYHA OT HyJIA?

A. Tonpxo B 1. B. Tomsko 80 2. B.B1u 2. T. Husl,
HH BO 2.

9. IIpamoyronbHas MeTalTHIeCKas PaMKa Bpa:
mjaerca ¢ IMOCTOAHHOM YIJIOBO# CKOPOCTBIO B OJIHO-
POHOM MAarHUTHOM Tojie. B KakuX II0JIOKeHH:
pamku (puc. 4) MarHuTHBIA TTOTOK ¥ DJIC HHAYK
LAY IMeIOT MUHUMAJbHEIEe 3HAUeHNAT ;

A. B I — marauTHe!Hi noTox u OJC HEAYKIHH.

B. Bo 2 — MarsuTHBI! 00TOK 1 OJIC MEAYKIUH.

B. B | — MarHUTHBIH IOTOK, BO 2 — DJIC MHAYKIHL.

T. Bo 2 — marauTHEIH n0TOK, B I — 9JIC MHAYKUNL.

JI. Bo Bcex IOIOXKEeHUAX 3HAYEHU OUHAKOBEI.

10. KakxoBa sHeprus MarHMTHOTO ITOJIS KATY!
ku mEAyKTHBHOCThIO 200 MI'H npm cuie TOKa
Heilt, paBHOU 2 A?

A. 400 Ix. B. 4+10* Ix. B. 0,4 Ix. I'. 8+ 1072
I.4+-1072 k.




